

Уважаемые иностранные cтуденты,

Информируем Вас о том, что в связи с проведением Чемпионата мира по футболу FIFA-2018 вводится специальный миграционный режим. С 25 мая по 25 июля 2018 года регистрация иностранных граждан (включая страны дальнего зарубежья, СНГ и Беларусь) и лиц без гражданства должна осуществляться в течение 72 часов* с момента прибытия в место пребывания или место жительства.
            Прибывая в Москву, сразу по прибытию лично представьте все необходимые документы в Центр визово-миграционного сопровождения иностранных граждан (Центр) по адресу: г. Москва, ул. Мясницкая д.20, каб. 538  в часы работы центра.

[bookmark: _GoBack]            Прибывая в Калининград, Санкт-Петербург, Волгоград, Казань, Нижний Новгород, Самару, Саранск, Ростов-на-Дону, Сочи или Екатеринбург, незамедлительно представьте принимающей стороне свои документы для постановки на первичный миграционный учёт.

График работы центра с 25 мая по 25 июля 2018 года:
понедельник - пятница с 9:30 до 19:00,
Выходные и праздничные дни  с 11:00 до 16:00
Список документов:
1. Копии всех страниц паспорта включая страницы без отметок (по 2 разворота паспорта на 1 листе, распечатанные с двух сторон);
2. Копию миграционной карты;
3. Копию визы для иностранных граждан, прибывающих по визовому режиму;
4. Копию Вида на жительство в РФ или Разрешения на временное пребывание в РФ, при его наличии.

Вниманию граждан СНГ: Если у Вас имеется удостоверение личности (ID card), которое может быть использовано как документ удостоверяющий личность при пересечении границ Российской Федерации, просим предъявлять удостоверение личности при въезде в РФ и предоставлять копию удостоверения личности с 2 сторон для оформления миграционного учета и его продления.

Если у Вас есть вопросы, Вы можете связаться с Центром визово-миграционного сопровождения иностранных граждан по электронной почте: visa-registration@hse.ru, по телефону: +7(495) 531-0063 или +7 (495) 772-95-90 доб. 11850, 11858 
и по адресу: ул. Мясницкая д. 20, кабинет 538.

*Гостиницы, хостелы, санатории, дома отдыха, пансионаты, летние лагеря, кемпинги обязаны регистрировать иностранного гражданина в течение одного дня, следующего за днем его (ее) прибытия в указанное место.
